五年级数学第二单元《小数除法》测试卷

姓名：                                   成绩:         

一 、计算（共36分）

1、口算（12分）
2.7÷0.3=      0.35×4=        0.5÷2=        8÷0.8=        0.4×0.8=      3.5+0.65=       0.48÷0.8=     6.6 -0.6=     10÷4=        0.3÷0.15=       0.18÷2=       5.6÷1.4=

2、竖式计算（9分）（第2个商用循环小数表示、第3个得数保留两位小数）   
52.6÷0.12            0.2÷1.1              62÷27

3、脱式计算（15分）
 13.65÷0.25÷6       28.98÷6.3 -3.15     1.4÷3.5×0.4 
  86.4÷0.24+40                      4.5×1.2 -3.15÷15

二、天空。（共28分）

1、在计算7.28÷0.14时，应将其看作（    ）÷（   ）来计算，结果得（       ）。
2、两个因数的积是8.4，其中的一个因数是1.6，另一个因数是（    ）。

3、1.12323…是一个（      ）小数，用简便方法记作（        ）。

4、400÷75的商用简便方法记作（     ），精确到百分位是（    ）。

5、在圆圈里填上“＞”、“＜”或“＝”。

3.5÷0.9    3.5          5.3÷5.3    1      4.6÷0.02    4.6÷0.2

3.6÷1.2    3.6         3.2÷0.1    3.2×10       6.56÷4.2    6.56  

6、  0.46×（     ）＝29.9          36分=（     ）时   
3.75千米=（       ）米      560千克=（      ）吨
7、在  8.1313，  8.2424…… ，  3.1444……   ，  3.1235……中，有限小数有（       ）；无限小数的有（                   ）；循环小数的有（                             ）。

8、一辆汽车0.5小时行驶40千米，这辆汽车平均每小时行驶（    ）千米，平均每行驶1千米需要（    ）小时。

9、一个三位小数，保留一位小数后是6.53，这个两位小数最大是（        ），最小是（        ），他们相差（           ）。

10、运用规律在括号里填上合适的数。

7×9=63  77×9=693  777×9=6993 7777×9=（    ） 77777×9=（    ）

三、判断（共5分）
1、3.83÷0.7 、38.3÷7和383 ÷70三个算式的商相等。 （     ） 

2、无限小数大于有限小数。   （      ） 

3、3.54545454……的循环节是54。   （       ）

4、近似数5.2与5.20的大小相等，但是精确的程度不相同。（    ）

5、在有余数的除法算式里，被除数和除数都扩大100倍，商不变，余数也不变。（     ）

四、选择，5分
1、下面各式的结果大于1的算式是（  ）。

① 0.99×1   ② 0.99÷1    ③ 1÷0.99
2、下面算式中与6.07÷4.8结果相等的算式是（    ）。

① 60.7÷4.8   ② 60.7÷48   ③ 607÷48 

3、9.8除以2.9的商是3时，余数是（    ）。

① 11   ② 0.11   ③ 1.1 

4、对3.38585……这个小数，下面说法错误的是（    ）。

① 是无限小数      ② 是有限小数      ③ 是循环小数 

5、原来两数相除的商是0.25，要使商变成整数，下面正确的方法是（    ）。

① 除数不变，被除数扩大100倍。   
② 除数和被除数同时扩大100倍。

③ 被除数不变，除数扩大100倍。

四、解决问题。（共26分，1至3每题4分，5至6题5分）

1、3台收割机一周收割小麦220.5公顷。每台收割机一天收割多少公顷？（4分）

2、一个汽油桶最多能装汽油0.4千克，要装2.5千克汽油需要多少个这样的汽油桶？（4分）
3、编一个中国结要用丝带1.7米，一卷长6米的丝带最多可以编几个这样的中国结？（4分）
4、学校食堂的面积是100 m2。用边长0.8 m的正方形砖铺地，150块够吗？（4分）
5、一架飞机2.6小时飞行1092千米，一辆汽车3.4小时行驶119千米，飞机的速度是汽车的多少倍？（5分）

6、学校买来一些煤，计划每天烧0.8吨，108天正好烧完；实际上每天烧0.6吨，实际可以烧多少天？（5分）
